

2011年3月11日
星期五
编辑 / 陈 聊
校对 / 李 瑾

B
01

主流 责任 贴心 实用

洛阳牡丹在台北花博会首日预展

国色亮相 万人争观



①洛阳牡丹跨海至
宝岛同胞笑开颜
②馆中花儿几种
细寻标牌记下来
③老翁年已过耄耋
徜徉花丛连惊叹



▲稚子嗅天香 迟迟不肯离
◀得赏国色时 报与家人知

□本报特派记者 陈占举 发自台北

昨日，在台北国际花卉博览会争艳馆，开始预展的洛阳牡丹专题馆——“洛阳春天”吸引了众多台湾同胞。大家陶醉在牡丹丛中，流连忘返。

昨日上午刚一开展，洛阳牡丹展馆便涌入大量观者，到处洋溢着牡丹的芳香和台湾同胞的笑容。史嘉玲是台北花博会的一名导览大使，昨日上午8时许，她就赶到展馆，赏花、拍照，显得激动不已。“洛阳牡丹太好看了，我要通知家人和朋友，都来看看盛开的牡丹。”她告诉记者。

台北花博会园艺服务中心副执行长王远平说，洛阳牡丹历史悠久、雍容华贵，知名度特别高。由于气候原因，牡丹在台湾只生长在高海拔的山上，台北市区很难看到牡丹的身影。此次洛阳牡丹前来参

展，一定会引起很大轰动。

昨日上午，洛阳牡丹展厅里来了一位特殊的台湾同胞——92岁的陈德祥。老人得知洛阳牡丹要来参加台北花博会后，坚持要一睹国色芳容。在3名家人的陪护下，老人坐着轮椅欣赏牡丹花。他高兴地告诉记者，以前只能在电视上欣赏洛阳牡丹，这次在家门口就能与牡丹亲密接触，“洛阳的催花牡丹竟是这么好看！”

洛阳神州牡丹园负责人说，洛阳催花牡丹在台北花博会的预展很成功，短短一天时间，展馆就接待台湾同胞近1万人次。据了解，昨日晚上，第二批900株参展的洛阳催花牡丹已空运至台。展览期间，台湾同胞将天天都能观赏到雍容华贵的洛阳牡丹。

洛阳牡丹送“春”宝岛

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收 GPRS 流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收 GPRS 流量费。